



除夕跨年活動，參加者一起朝拜聖體。

# 聖神修院紮營迎新年

（本報特稿）聖神修院於除夕與公教青年在祈禱中迎接二〇一八年。

「營爆倒數」倒數跨年活動於剛過去的十二月三十一日至一月一日舉行。這是首次在修院舉行的露營活動，吸引近七十多人參加，參加的青年與家庭分別入住近三十個帳幕內。

十二月三十一日下午，聖神修院聯同聖召委員會等團體舉辦「聖召行」，邀請教徒同為聖召祈禱。約二百八十人從香港仔聖伯多祿堂步行到聖神修院，抵步後隨即參與戶外音樂祈禱會，以敬拜與讚美的祈禱形式朝拜聖體。

當晚大會邀請修道人與青年夜話，舉行跨年玫瑰經、徹夜明供聖體；以及元旦日舉行「天主之母節」彌撒。

有份協辦活動的聖召委員會執行秘書陳美容修女一月十一日對本報說：「我們以感恩與祈禱的形式跨年，感謝天主過去一年的賜予，並同念玫瑰經求恩，以迎接新一年。」她期望信徒從中認識修道人的聖召歷程，並為有志回應聖召的青年祈禱。

另一協辦單位、教區青年牧民委員會的青年牧民幹事梁翠珊同日說，露營能吸引青少年參加，而當日的音樂敬拜活動，則協助參加者透過宗教音樂進入祈禱中。（高）



以音樂敬拜上主



聖召行後，青年參加修院活動。



在修院紮營



主辦者加入不同活動元素

（圖：葛達二聖堂攝影組）